

Г Р А Ф И К
ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПИК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ ПРЕЗ
М. ДЕКЕМВРИ 2022 Г.

<p>21.12.2022г. 15:00 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)</p>	<p>ПК "Собственост и стопанство"</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Предоставяне за безвъзмездно управление на части от имот публична общинска собственост на Обединено училище „Христо Ботев“ с. Цонево</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Наемане на лек автомобил за нуждите на Община Дългопол.</p>
<p>21.12.2022г. 15:30 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)</p>	<p>ПК „Финанси и бюджет“</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Предоставяне за безвъзмездно управление на части от имот публична общинска собственост на Обединено училище „Христо Ботев“ с. Цонево</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Наемане на лек автомобил за нуждите на Община Дългопол.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на бюджета на Община Дългопол и приемане на уточнен план на капиталовата програма към 31.12.2022г.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Утвърждаване на списък на длъжностите и лицата с право на транспортни разноски през 2023г.</p> <p>5. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Отпускане на финансови средства.</p> <p>6. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на отчет за изпълнение на Културен и Спортен календар на Община Дългопол за 2022г</p> <p>7. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Културен календар на Община Дългопол за 2023г.</p> <p>8. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Спортен календар на Община Дългопол за 2023г.</p>

		<p>9. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Кандидатстване по процедура BG05SFPR002-2.003 „БЪДЕЩЕ ЗА ДЕЦАТА“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, финансирана от Европейския социален фонд + на Европейския съюз</p>
<p>21.12.2022г. 16:00 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)</p>	<p>ПК Образование, култура, вероизповедание, младежки и спортни дейности”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на отчет за изпълнение на Културен и Спортен календар на Община Дългопол за 2022г.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Културен календар на Община Дългопол за 2023г.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Спортен календар на Община Дългопол за 2023г.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Кандидатстване по процедура BG05SFPR002-2.003 „БЪДЕЩЕ ЗА ДЕЦАТА“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, финансирана от Европейския социален фонд + на Европейския съюз</p>
<p>21.12.2022г. 16:30 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)</p>	<p>ПК „Здравеопазване и социални дейности“</p>	<p>1. Докладна записка от Мариана Николаева – За Кмет на Община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ.</p>